

# 3800个电话 追问进口“皮癣愈苗”



## 十天接到3800个求助电话

近10天来,【皮癣愈苗·T90】咨询服务中心接到了3800个来电,其中大多数是为亲友咨询的,痒在患者身上,痛在亲人心里,看着亲人把身子挠的肉肉模糊,他们的目的只有一个,让亲人不再忍受皮肤顽癣的折磨。

## 抢购皮癣愈苗排长龙 全市各大药店“挤”

“老爷子被皮癣折磨了十几年,药也换了十几种,就盼着能有这样的好产品,现在终于等到了。”才服上皮癣愈苗就不痒了,不到一个月,老皮癣越变越硬,越变越枯,最后轻轻一揭,就像揭掉枯树皮一样,露出

新鲜自然的皮肤!“十年的老湿疹,才用了一盒,胳膊上的小红点点就全掉了,平常灼热、痒痛的感觉消失的无影无踪。”

【皮癣愈苗T90】已经赢得消费者的充分信任。药店内被抢购皮癣愈苗T90的顾客挤的水泄不通,门外还排起长龙。据一位药房经理介绍:T90卖的特别好,现在每天都卖几百盒,其中回头客高达90%,这在皮肤病产品中可以说绝无仅有。

药房营业员也反映,T90成了皮肤病患者心目中的金字招牌,根本不用推荐,点名就要T90,而且一买就是三盒。统计数据显示,T90在我市上柜半年,就让3万顽固皮肤病患者彻底解放,换上“新皮肤”。抢订电话:0551-2818146

只要皮肤有毛病,自然就会想到【皮癣愈苗·T90】,从来没有一个产品能像T90一样,一分钟迅速止痒,3天皮屑脱落,3盒长出新鲜皮肤。T90风头盖过药店里所有的皮肤病产品。

# 神奇小银鲨 吞吃老皮癣

皮癣愈苗T90是聚集“治疗、愈合、免疫”三大功效于一身的皮肤病尖端愈苗型产品,也是一种针对皮肤病发病根源的海洋生物愈苗制剂,在第十三届国际皮肤病研究会(IDR)上,T90以其非凡的效果在国际上引起轰动,成为会上最大的亮点。

专家指出,皮肤病免疫系统出现漏洞,是造成皮肤病反复发作的罪魁祸首。人的免疫系统就是一张防护网,一旦出现漏洞,各类致病菌就会趁虚而入。皮肤病治疗的关键在于杀菌消炎的同时,要愈合免疫漏洞,让皮肤组织产生抗体,否则皮肤病就会

反复发作。六十秒止痒,一个月皮屑脱落,只需三盒,重症顽固皮癣患者终生告别皮肤顽癣。如此神奇的除癣效果,是因为T90富含一种能愈合受损的皮肤免疫系统漏洞的神秘物质——NKT免疫愈合酶。

新西兰生命科学院投入50亿美元,耗时30年,从鲨鱼软骨中提取的NKT免疫愈合酶,是目前能抑制皮癣再生的关键物质,不仅能快速渗入皮癣深层,迅速杀灭各种致病菌,而且能愈合皮肤免疫系统漏洞,在皮肤内环境形成免疫屏障,防止内外病毒

再次感染,好比接种了皮肤病疫苗,产生抗体,从根本上杜绝复发。

仅2008年,新西兰因大力普及T90就使皮肤病的发病率迅速下降了95个百分点,随后T90经美国FDA、欧盟及日本厚生省权威核准,被世卫组织命名“皮癣愈苗”(寓意它具有疫苗的功能),经2324家权威医疗机构验证,先后康复5000多万患者。2010年,获中国卫生部和药监局授权引进,T90以原装进口的高贵身份正式登陆中国。截止发稿时,安徽专供的3000盒【皮癣愈苗·T90】已经全部到货!

# 原装进口“皮癣愈苗T90” 让10万庐州“癣人”神奇换肤

## 新西兰原装进口,100%鲨鱼软骨提取,世卫组织命名【皮癣愈苗】

### 老中医怒烧“秘方” 40天脱掉老牛皮

程成,行医30余年的老中医,自己身患牛皮癣多年,程老自己搜罗各种中药秘方,抓药煎服,但始终收效不大,痒痒难忍时干脆自己去买点西药外用膏来擦一擦,痒是暂时止了,但鳞屑却越来越多。今年2月份看到【皮癣愈苗·T90】的报道后,程老就买来试一试,“不到一分钟,马上止痒,非常舒服,才3天皮屑就大面积脱落,一盒下来,红斑范围缩小了很多,吃了近20年的中药,头一次发现对付牛皮癣可以这么简单!用了差不多40天,我的牛皮癣就完全好了!”程老感慨现代医学发达的同时还责备自己墨守成规,激动之余将自己珍藏多年的顽癣“秘

方”也烧为了灰烬,如今的他,义务揽活,说要向所有的病友们推荐使用“T90”。

### 奇痒难忍 又肿又痒 湿疹,一次性铲除

杨女士用皮癣愈苗T90治好了折磨她多年的湿疹十分欣喜,她希望将自己的切身经历告诉更多的湿疹患者,让他们早日摆脱噩梦。

杨女士说:“我是过敏性体质,一吃海鲜或者吹冷风就浑身起红疹,奇痒无比。20年了,每次发作,吃药打针都止不了痒,任何减轻痛苦的方法都没有,老公看着我痒的发狂却使不上劲,急得直掉泪。后来我们看到关于【皮癣愈苗·T90】的报道,就赶紧买回来用,没想到效果那么神,才几

秒,皮肤就不痒了,专家说,T90不仅止痒,还治痒,果真不假,我在使用T90三盒后,现在湿疹再也没有犯过。像这样的特效药一定要让大家都知道!”

### 头癣:头屑、黄痂全没啦!

头皮奇痒难忍,整天抓挠不停,头屑落得满肩都是,严重时头部的秃斑分泌出黄黄的黏液,头发被连得一束一束的,还散发着阵阵怪味。而这些状况,自从用了医生介绍的“T90”后就全没了!这高科技的东西,效果确实好,才用,头皮就不痒了,一盒没用完,我这头癣就是大雪转小雪,小雪转晴天,全好了!后来在专家的指导下,我又买了一盒,使免疫功能恢复正常,产生抗体,现在再也没有“大雪来袭”了!

## 只需3盒 产生永久抗体

60秒,药物核心成分迅速吸收,立刻止痒。皮癣脱落,开始长出新鲜肤质,97%以上的体、手、足癣已完全治愈,皮炎湿疹患者不痒不肿,一丁点疤痕也没留下。

第一盒,皮屑脱落,红斑范围明显缩小,消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退,轻症患者全面康复。第二盒,顽固皮癣患者全部得到愈合,并建立皮肤免疫屏障,产生永久抗体,皮肤顽疾不再复发。

第三盒,受损的皮肤免疫漏洞得到愈合,并建立皮肤免疫屏障,产生永久抗体,皮肤顽疾不再复发。

适用范围: 银屑病 湿疹 皮炎 体癣、手足头癣、顽固性瘙痒等

## 喜讯

在对安徽普及期间,特申请3000盒【T90愈苗外用装】开展买一盒【皮癣愈苗T90】免费赠送一盒价值299元的【T90愈苗外用装】,赠品有限,本次活动即将结束,望广大患者欲购从速!



外用快速止痒、消炎杀菌、愈合伤口;内服提高免疫、产生永久抗体不再复发。

安徽服务电话 0551-2818146

防伪经销地址: 省立药房总店(屯溪路省委党校东200米) 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 免费送货上门,货到付款



古语有云:偏方治大病,是因为偏方中蕴含着现代医学所不能认识到的作用机理。数千年来,在我国民间流传着非常丰富、简单而又疗效神奇的治疗疑难杂症的偏方。

台湾高山族有一祖辈总结流传的偏方专治颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨刺等重症骨病。以鸡蛋清做药引,调配此方敷于患处,轻者不出半个时辰,僵硬麻木的关节及腰椎、颈椎病变部位立刻缓解;如腰椎压迫神经造成的腿麻木、无力、疼痛,如颈椎病造成的头晕、脖子僵硬等等症状基本消失!不管多久的病史、多严重程度的颈椎病、腰椎病,只要关节还能动弹,仅需两刻钟患者当场能转腰、下蹲,抬手轻松活动,被誉为“宝岛奇方”。

台湾国医堂将此偏方收录整理,因其起效迅速、偏方又出自台湾原住民高山族,故取名【宝岛骨速康散】。但经数年对偏方进行现代医学药理研究,仍无法破解其中奥妙。所以不敢对原方做丝毫篡改、增减,为保有效成分不被煎煮时破坏,仍依照原方以土法炮制野生新鲜药材,不经高温提取,保持药效无损失;并继续沿用高山族以鸡蛋清做药引调配的土法。久治不愈的颈腰椎病患者,多次使用其他膏药无效者,吃药效果不理想者不妨试一试,手术失败这也有康复希望。10年以内患者仅需1-2疗程,10年以上患者仅需使用3-4疗程即可,10年内不会复发。

2011年12月台湾国医堂医药集团与海吉健康科技集团签署【宝岛骨速康散】知识产权协议;大陆患者不必再费周折去台湾购买,并由海吉健康科技集团负责大陆销售,并发起上市抢购活动:买10送2,买20送10活动。赠品有限,莫失良机! 订购热线 0551-2818946 免费送货上门

孩子的大脑处在发育旺盛期,氧气需求量非常大。一旦得了鼻炎,鼻子长期不透气,大脑就会缺氧,造成记忆力减退,智力发育迟缓甚至停滞。

北大附属医院、第四军医大学附属医院等医疗机构,通过对1267例青少年鼻炎患者长期临床跟踪发现:患有鼻炎的青少年智力明显下降、记忆力下降,表现为听力下降、记忆力下降、反应迟钝等;一部分青少年鼻炎患者发育出现异常,表现为上颌骨变长,牙齿向外凸、嘴唇变厚等;多数患者由于鼻腔堵塞,呼吸不畅,大脑长期供氧不足,引发考试答题速度慢,学习成绩不断下降等。研究还发现,患有鼻炎的青少年,要比正常的孩子多付出更多的努力,才能取得同样的学习成绩。

在山东淄博,有一个被鼻炎患者称为“国宝级”的民间中医大师——扈新立。扈老先生凭借扈氏中医家族,相传14代、流传400余年的神奇膏药——“扈氏鼻炎舒通膏”治好了当地方圆数百里的数万名鼻炎患者。扈氏家族400多年来,一直依靠自行研制的秘方代代相传,济世救人,使无数顽固的鼻炎患者最终康复。“扈氏鼻炎舒通膏”的配方,全部选自36味名贵中草药,安全无毒副作用,尤其适合于青少年鼻炎患者。400年祖传秘方,14代人专治鼻炎,“扈氏鼻炎舒通膏”会还给您孩子一个健康的鼻子,美好的未来。

“扈氏鼻炎舒通膏”已获国家专利(专利号200410035631.3),被评为山东省非物质文化遗产,山东省政协文史委特别关注项目,中华老字号申报项目。扈氏鼻炎舒通膏被亚太青少年鼻炎防治中心推荐为青少年鼻炎首选产品。耳鼻喉专家认为,它是青少年鼻炎患者的救星,将为无数孩子带来新的治鼻希望。家长可通过拨打专家热线0551-2818265了解更多详情!

蛋清调药粉 专治重度颈椎 鼻炎影响孩子智力和发育